

## ОТЧЕТ Октябрь 2022 года

Поступило пожертвований на общую сумму 2 621 034,48 рубля.

1 140 514,00 рублей поступило пожертвований с сайта.

80 476,40 рублей поступило через СМС пожертвования.

325 026,34 рублей пожертвовано на краудфандинговых платформах.

298 733,00 рубля пожертвовали юридические лица.

937 237,54 рублей поступило на расчетный счет от физических лиц и из других источников.

В рамках реализации программ было израсходовано 1 763 494,03 рубля.

Всего на программу «Помощь семье» потрачено 1 763 494,03 рубля.

В рамках проекта «*Точный диагноз*» 25 детей смогли пройти обследования и сделать генетические исследования, которые не оплачивается по ОМС, на общую сумму 360 590,00 рублей.

В рамках проекта «*Помощь детям из стран СНГ»* 6 детей получили необходимое лечение на общую сумму 979 946,00 рублей. Закуплено лекарство на общую сумму 111 000,00 рублей.

Для Кати Коскиной оплачена реабилитация в реабилитационном центре «Галилео» на общую сумму 172 600,00 рублей.

В рамках проекта «Уютный дом на время лечения» было израсходовано 136 358,03 рублей на оплату аренды двух квартир и коммунальных платежей. Благодаря проекту 12 семей получили возможность проживать в квартирах в период амбулаторного лечения и в ожидания пересадки почки.

1 семья получила материальную благотворительную помощь в размере 3 000,00 рублей.

269 благотворительных поездок на такси совершено в рамках проекта компании Яндекс «Помощь рядом».

Спасибо всем, кто поддержал фонд и наших подопечных! Только вместе мы можем многое!